

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024 DE 06 DE FEVEREIRO DE 2024

O **INSTITUTO SOCIAL DA CIDADANIA JUSCELINO KUBITSCHKEK- IJK**, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL - 001/2024, que especifica:

1. No item 8.5, DA SEGUNDA ETAPA DA PROVA DE TÍTULOS, no subitem 8.5.5, **ONDE SE LÊ:**

8.5.5 O candidato deverá apresentar o diploma específico exigido no anexo de requisitos deste edital. A ausência do diploma ou a apresentação de um diploma que não atenda ao requisito deste edital implicará na eliminação do candidato.

**LEIA-SE:**

8.5.5 O candidato deverá apresentar o diploma específico exigido no anexo de requisitos deste edital. A ausência do diploma ou a apresentação de um diploma que não atenda ao requisito deste edital implicará na eliminação do candidato desta fase do concurso